

2016年里约残奥会闭幕

中国代表团创51项世界纪录,连续第四届金牌和奖牌第一

新华社里约热内卢9月18日电(记者何军 姬烨 郑直)里约的科尔科瓦多山夜灯闪烁,山脚下马拉卡纳体育场内流光溢彩,第十五届夏季残疾人奥林匹克运动会18日晚在这里闭幕,160个国家和地区的残奥健儿纵歌狂欢,欢乐告别。

国际残奥委会主席克雷文在闭幕式致辞中说:“这是一届‘非凡’的残奥会,里约人热情的支持甚至比这座令人惊叹的城市还要美丽,运动员超出寻常的发挥是对你们的回报。”

致辞之前,全场观众集体为伊朗残奥选手、自行车运动员巴赫曼·哥巴内扎德默哀。过去的12天里,4400多名残奥运动员在赛场挥洒激情,淋漓尽致地展现出永不放弃的顽强斗志,诠释了不断挑战命运的拼搏精神。残奥会门票销售突破200万张,赛事在150多个国家和地区进行转播,数百万观众将最热烈的掌声送给了残奥健儿,让他们在运动中找回了自信,实现了梦想。

里约之行,中国残奥代表团创造了自1984年参加残奥会以来的最好成绩,共获107块金牌、239块奖牌,创51项世界纪录,连续第四届夺得金牌和奖牌榜双第一。这届残奥会,中国体育代表团第一次实现单届金牌数破百,先后获得中国残奥历史上的第400枚金牌和第1000枚奖牌,中国击剑“梦之队”包揽该项目所有14枚金牌中的9枚,游泳运动员黄文攀在里约泳池勇夺5金,5次打破世界纪录。

金牌榜上,英国以64金列第二,乌克兰以41金排第三。另外,有63个代表团获得了金牌,83个代表团登上了领奖台。残奥田径男子1500米T13级(视力障碍)比赛,前四名成绩都比刚结束的里约奥运会该项目金牌得主快,成为残奥会的一段传奇。



9月18日,第十五届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕式在巴西里约热内卢马拉卡纳体育场举行。图为中国代表团手持“感谢里约!感谢巴西!”的横幅入场。
新华社记者 肖艺九 摄

牌得主快,成为残奥会的一段传奇。

当晚,闭幕式变成了一个大型演唱会。从桑巴到摇滚,从流行音乐到波萨诺瓦,音乐让人们跳舞,让文化共鸣。里约奥组委主

席努兹曼表示:“我们举办了伟大的奥运会和残奥会,这一切庆祝始于一个梦想,就是把里约变成奥运之城。”

21时15分,里约市长帕埃斯将残奥会

会旗交给克雷文,再由克雷文交给下届残奥会东道主代表、东京都知事小池百合子。

在巴西“天后”伊韦蒂奇动人的歌声中,残奥会主火炬缓缓下降,残奥圣火熄灭。

宝丰县被命名为中国传统建筑文化旅游目的地

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)9月19日,记者从宝丰县旅游局获悉,因宝丰县传统文化资源丰富,建筑文化遗产地域特色突出,建筑文化遗产保存完好,中国民族建筑研究会决定命名宝丰县为第六批中国传统建筑文化旅游目的地。

宝丰县历史底蕴深厚,古建筑和传统建筑众多,留下了丰富的历史文化信息。目前,该县县域内有900余处保存完好的明清古建筑、遗址、碑刻、牌坊等文化遗产,其中国家级

文物保护单位4处,省级11处,市县级31处,文物总量在河南省名列第四位,河南历史文化名城、名村6个。

中国传统建筑文化旅游目的地评定是国内首次以古代、近现代的传统建筑、建筑群、小镇及村落为评定对象,以文化价值为评定标准的专业学术活动,旨在挖掘古代、近现代的传统建筑、建筑群、小镇及村落的历史、艺术、科学、旅游等方面的独特价值,传承、弘扬我国传统建筑文化,推荐全国各地传统建筑旅游目的地。

第16届平遥国际摄影大展开幕

我市三位摄影家作品展出

本报讯(记者沙星海)第16届平遥国际摄影大展9月19日在历史文化名城山西平遥开幕。此次共有来自33个国家和地区的522个展览亮相古城平遥,2181名摄影家的15000幅摄影作品精彩呈现。我市摄影家郭东伟的《深山马帮》、张军平的《税务所》、张国岳的《山寨》一同展出。

据市艺术摄影学会副会长、秘书长、市摄影家协会副主席张国岳介绍,平遥国际摄影大展(DIP)是国内举办时间较早、规模最大、具有广泛国际影响力的摄影活动,已举办了15

届。每年都会有来自世界30多个国家和地区的摄影机构、摄影师参加摄影大展。中国平遥国际摄影大展从学术的角度来呈现世界摄影和引领中国摄影,已经逐渐发展成为世界上最大的视觉艺术展示平台。

第16届平遥国际摄影大展的主题为“天地心·家国情”,由中国摄影家协会特别指导,展览分为:社会生活类、自然风光类、艺术观念类。展览结构分为:个展、独立策展、机构协会团体展、院校展、微电影单元等。我市三位摄影家共展出三组40幅摄影作品。

爱国主义电影展映活动在鹰城广场举行

本报讯(记者卢晓兵)9月18日晚,市电影公司在鹰城广场举行爱国主义电影展映活动,放映爱国主义抗日影片《敌后》。

当日是九一八事变爆发85周年纪念日。85年前,日军悍然发动了九一八事变。14年的抗日战争从此打响。中华儿女毁家纾难,义无反顾,与侵略者殊死拼杀。

影片放映时,大家全神贯注地注视着银幕,当看到日本侵略者残害中华儿女时,现场观众情绪激动;当看到抗日英雄牺牲时,现场鸦雀无声。

此次活动旨在让人们铭记历史,以史为鉴,牢记战争给人民带来的创伤和警示,认识到今天的和平来之不易,弘扬爱国主义精神。

郑州鼓励市民文化消费

读书、看电影补贴10% 看演出补贴30%

新华社郑州9月19日电(记者王烁)观看演出可获得30%补贴;到文化场所参加文化活动,签到、对活动进行分享、评价都将获得奖励积分,积分可兑换电子券抵用现金……近日,在郑州市政府召开的“引导扩大居民文化消费试点工作动员会”上记者了解到,郑州市将对文化消费进行补贴。

郑州市文化消费试点工作,以“消费文化·品味生活”为主题,按照“政府主导、市场运作、社会参与、文化惠民”的原则,通过移动互联网和大数据技术建立郑州

市文化消费综合信息平台,实现文化消费服务。主要采取评价积分激励消费和文化消费补贴两种形式。

在文化消费补贴方面,采取对居民文化消费支出中实际纳税(费)的部分,按照一定的比例给予财政补贴。在实施内容上,图书阅读、观看电影均可获得10%的补贴,观看演出则可获得30%补贴。评价积分激励方面,采取鼓励居民前往公共文化场所参与公共文化服务活动,借助互联网技术对公共文化服务活动进行评价,签到、分享、评价均可获相应积分。凭积

分兑换电子券,到试点文化企业抵用现金消费,享受文化消费补贴,10个积分等价于1元钱,单次使用积分比例不得超过消费金额的50%。此种方式既提升居民参与公共文化服务的积极性,又刺激自主文化消费。

据悉,文化消费试点范围为经开区、高新区、郑东新区、航空港区4个开发区,中原区、二七区、管城区、金水区、上街区、惠济区6个市辖区。此试点工作拟定于11月下旬正式发布实施,并将结合反馈意见进行调整完善。

爱心歌友会公益会演走进东苑社区

本报讯(记者田秀忠)9月17日晚,卫东区东安路街道东苑社区联合市爱心飞扬歌友会举办了爱心歌友会公益会演,60名演员和230余名观众参加演出活动。

此次演出吸引了我市各

种民间业余文艺团体参与,节目涵盖舞蹈、戏曲、合唱、独奏等。两名儿童合奏了一曲《战台风》,两位小古筝演奏者将激越磅礴的气势和丰富多变的技法展现得淋漓尽致;扇子舞《欢聚一堂》的10位表演者一

个个身材曼妙,活力四射,但实际上平均年龄在55岁以上;志愿者何亚娟演唱的歌曲《真情永远》温婉动听、柔情似水,表达了爱心不变的志愿者心声。演出历经近两个小时,最后在志愿者们集体手语表演《感恩的心》中圆满结束。

“此次公益会演,不仅给社区居民带来了欢乐,传递了社会正能量,也唤起了更多社会人士的爱心,促进了辖区慈善事业的发展。”东苑社区党委书记韩朋可说。

New City

上市编号: 02007.香港

碧桂园

中心之上 科技豪宅

两大千亿房企
强强联手,开创鹰城新标杆

万达广场即是业主会客厅
3分钟吃喝玩乐一站式旗舰

国家一级资质物业
24小时呵护您的尊贵生活

105-265㎡ 智能精装豪宅
电商钜惠倒计时,全城尽待碧桂园

9.24 耀世开盘

CENTER CLOSE TO WANDA PLAZA

市中心·万达广场旁·抢到即赚到

碧桂园

VIP HOTLINE

0375 888 2222

项目地址: 建设路与诚补路交会处西南角
开发商: 碧桂园控股 www.bgy.cn

本社地址:平顶山建设路西侧268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.00元